OIEHKA Y®®EKTABHOCTH PEAJIM3AIIMU ITPOT'PAMMbI

Ouenka S(QQEKTHBHOCTH pEANH3aldN MYyHHUIMIANGHOK mporpammsl  «Paspurue
KYJIBTYPHI B CENBCKOM IOCeIeHnH certo Bopcuno» B 2022 roxy.

1. Ouenka cTemeHy AOCTHKEHHS IeJieil i pelueHns 32124 MyHHIUIIAJbHOMA
NPOrpaMMBbI

Celrnam = (1/m)x Y (Si),

rre Celrmgm - ONEHKA CTENEeHW NOCTYKCHHUS LE/TH, PENICHUS 3a/1a9i MyHHULAIIATbHOH
HporpaMMsI (TIOIPOTrPaMMBEI);

Si - OIeHKa 3HAYCHHS i-TO MHAMKaTopa (MOKasaTens) BBITONHEHHS MYHHIMNAIBHON
IporpaMMsl  (IIOIIPOrPAMMEI), OTPaKAIOWIETO CTCHEHb JOCTIDKCHHSA —LENH, PCIICHHA
COOTBETCTBYIOIIEH 3a1a4H,

m - 9HCIO IOKa3aTelel, XapaKTepU3YIOUMX CTENEHb MOCTHXKEHHUS LEIH, PEIICHHI
3a[a9l MyHULMIATEHON IPOrpaMME! (TOAIPOrPamMMEL);

2 - cyMMa 3Ha4eHHUH.

OleHKa 3HAYCHHA i-T0 HHAWKaropa (MOKa3aTensd) MYyHHIUNAIbHOX MIPOTPaMMBbI
(TOIIPOrpaMMBL) IIPOM3BOIHUTCA IO opmyire:

Si = (Fi / Pi) x 100%,

rme Fi - QaxThueckoe 3HadeHHe i-TO HMHAWKATOpa (IOKa3aTeli) MYHHUITATIATBHOR
MIPOrPaMMBL;

Pi - mIaHoBoe 3HAYeHWe i-ro WHAMKATOpa (IOKa3aTell) MyHUIMIATLHOW IPOrpaMMBI
(I MHIIKATOpOB (IIOKa3aTeleit), JKeNaeMOH TCHICHIMEH PA3BUTHA KOTOPBIX SBIACTCA POCT
3xauenuit) mwmm: Si= (Pi/ Fi) x 100% (w11 “HOUKaTOPOB (moka3zarerieit), )KemaeMol TeHAEHIHEeN
Pa3BUTHS KOTOPBIX ABICTCS CHIKEHUE 3HAYCHHIT).

Peanuzanus MyHI/lIlI/IIIa.TlLHOﬁ
Ne HaumeHoBaHHe HHAMKATOPA el. porpaMmmMal

iy
n/n (moxa3zareJisi) H3M. | o (nram) | Fi (axr) Si (Fl{)}Pl 100
0

YpoBeHb COOTBETCTBHS
Ka4eCTBa MyHULHIIAJILHBIX
yCJIyr MoKa3aTessiM KauecTBa,
yCTaHOBJIEHHBIM CTaHIapTaM
MpeaocTaBICHUS
MYHHIHNAIBHBIX YCJIYT
YxomiiekrosanHocTb MKY
«/IBopen KyabTypsl BopcuHo» %
KBAJTH(GUIUPOBAHHBIMH
KaJpaMu

BrinmoaHenue HOPM H
TpeOOBaHMi 110 OXpaHe TPYAA, .
3 | mo:kapHOii Oe30macHOCTH /o 100 100 100
yYpeKIeHUH ¢ MaCCOBBIM
npeGbIBaHueM JIOIeH
OxBaT HaceJieHUsl yCJIyraMu .
4 | KyJBTYPHO-I0CYTOBBIX Yo 80 80 100
yupexIeHUul

Y% 100 100 100

80 80 100




JoJ1sl y4aCTHHKOB KJIYOHBIX
dhopMuUpoOBaHMii, CTABIIUX

S | 1aypeaTamu KOHKYpPCOB, % 20 20 100
(decTuBasieli oT 001IET0 YHCIA
3aHUMAKOIUXCS

JloJ1s crnenuaancToB 0TPaCIH
kaTeropuy «CnenuanucTel» U
«PyKoBogUTEIN, IPOIIETLINX
6 | o0y4eHue, IepeNOATOTOBKY H % 10 10 100
MOBBIIIEHHE KBATUPUKAINH, K
o01meMy 4HCITYy CHeHAJIUCTOB
JAHHOM KaTeropuu

051 y4aCTHUKOB B KOHKYpcax
U (pecTHBAJISAX OT 00IIEi

7 | YACJIEHHOCTH, 3aHHMAIOIUXCS % 10 10 100
B KJIYOHBIX (OpMHUPOBAHHAX
JBopua kyJasTypsl Bopcuno
Ymuciao norpeduTeei,
YAOBJIETBOPEHHBIX KAYeCTBOM A

8 85 85 100
yciyr, oka3piBaeMbIX [[BopmoM
KyJbTypbl Bopcuno
Cel = (I/m)*y’ Si, Cel= (1/8)*800= 100%
2. Ouenka cTeleHH peaJu3alud KOHTPOJILHBIX MEPONPHATHIA (I0CTHKEHHS
0KHJA€MBIX Pe3yJIbTATOB MX PeaM3alui) MYHHIIMIAIBLHO! MPOrpaMMEl
Merrn(!m) = (1 / n) X Z?:I (R_] X 100%),
rae  Merrngm) - OUEHKa CTENEHH pealu3allidl MEpONPUSTHH MYHHIHMIATEHOM
IIPOTpaMMEI (TIOATIPOTPAMMEI);
Rj - mokasarens JOCTHKEHMS OXKHJAEMOTO HEIOCPEACTBEHHOTO PpE3yiIbTaTa j-ro

KOHTPOJIBHOTO MEPONPHUATHS MYHULUITAIFHON IIporpaMMs! (IIOAIPOrPAaMMEL), ONPEAEISEMELA B

clrydae TOCTIDKCHUS HETTOCPEACTBEHHOTO pe3ybTaTa B OTUETHOM Iieproze Kak "1", B ciydae He

JIOCTHIKEHHUS HENIOCPEICTBEHHOTO pe3ynbpTaTa - kak "0";
Mer=(1/8)*(1+1+1+1+1+1+1+1)*100%=100%

3. KommiexcHasi olleHKa 3 (PeKTHBHOCTH peaJu3allii MYHHIUIAJbHON MPOrpaMMEbl
0=0,9*Cel+0,1*Mer=0,9*100%+0,1*100%=90%+10%=100%

Komnnexcnas ounenxka 100%, ciemoBaTeiabHO, peajqu3anusi MYHHIHIAJILHOM
nporpamMmsl B 2022 rogy xapakTepu3yeTcsl BLICOKUM YPOBHEM 3(p(heKTHBHOCTH.

3aM. riIaBel aAMUHHCTPANUHU
MYHHIUIIATBHOT0 00pa3oBaHus
CeJIbLCKOr0 IocesieHHs cejio BopcuHo E.B. YepHenona



